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FICHA TÉCNICA
Metodología, población, diseño muestral y márgen de error.1
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1.- Encuestadora: Sensor SRL. Registro: 375-REE-JNE

2.- Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco 
muestral a hombres y  mujeres de 18 años a más de las Elecciones Congresales extraordinarias (23,825,154 
electores).

3.- Marco Muestral: Padrón de electores de las elecciones extraordinarias congresales 2020

4.- Tamaño de la muestra: 1200 personas entrevistadas.

Zonas Electores Muestra %

Lima 2,727,501 676 56

Norte 752,786 215 18

Sur 8,610,460 175 15

Oriente 2,228,075 75 6

Centro 953,777 59 5

Total 15,272,599 500 100

Sexo %

Hombre 50

Mujer 50

Edades %

18 a 24 años 26

25 a 39 años 31

40 a más años 43

NSE %

A 6

B 10

C 40

D 22

E 22
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FICHA TÉCNICA
5.- Margen de error: +/-2.8%

6.- Nivel de confianza: Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales
(p= q= 0.5 ).

7.- Nivel de representatividad: Es el porcentaje que indica el nivel de inferencia del estudio sobre el total de la
población electoral. Se tuvo una cobertura de 25 provincias seleccionadas, que representan el 64% de la población
electoral del Perú.

Metodología de muestreo

8.- Diseño Muestral: Se realizó una muestra probabilística polietápica y estratificado por zonas. Se selecciona a la
persona o miembro del hogar que cumpla con las cuotas de sexo y edad, de tal manera que la muestra final se
aproxime a la medida de lo posible a la distribución del universo en esas variables. Las entrevistas se llevaron a cabo
mediante llamas telefónicas.

9.- Puntos de muestreo: Las localidades donde se realizó el estudio se pueden ver en Anexo 01

10.- Fecha del trabajo de campo: 10 al 12 de marzo de 2021.
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INTENCIÓN DE VOTO 
PRESIDENCIAL2



1. INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL
Si mañana fuesen las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta, respuesta única) 
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Yonhy Lescano en primer lugar de las preferencias, triple 
empate en el segundo lugar entre Rafael Lopez, Keiko
Fujimori, y Veronika Mendoza.



1. INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL
Si mañana fuesen las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta, respuesta única) – Desagregado por zonas, sexo, edades
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Norte Centro Lima Sur Oriente Hombre Mujer 18 a 24 años 25 a 39 años
40 a más 

años
Yonhy Lescano por Acción Popular (AP) 15.2% 10.9% 13.7% 15.5% 20.8% 13.1% 17.5% 13.0% 16.0% 15.9% 14.2%

Rafael Lopez Aliaga por Renovación Popular 9.5% 5.6% 8.4% 12.1% 4.0% 11.5% 10.4% 8.6% 9.8% 9.7% 9.2%

Keiko Fujimori por Fuerza Popular 8.9% 9.9% 12.1% 9.5% 5.9% 6.2% 7.9% 10.0% 9.9% 7.3% 9.5%

Verónika Mendoza por Juntos por el Perú 8.6% 8.1% 14.0% 8.0% 11.2% 4.7% 5.7% 11.5% 13.2% 9.0% 5.4%

George Forsyth por Victoria Nacional 5.9% 5.6% 3.8% 7.5% 2.3% 2.3% 5.4% 6.4% 6.9% 6.0% 5.3%

Hernando de Soto por Avanza País 5.8% 7.2% 6.5% 4.3% 10.8% 4.2% 6.1% 5.6% 3.9% 6.9% 6.2%

Julio Guzmán por Partido Morado 4.1% 2.2% 5.0% 5.7% 0.5% 2.7% 4.1% 4.1% 3.1% 3.2% 5.3%

Cesar Acuña por Alianza para el Progreso (APP) 3.4% 8.5% 3.1% 2.8% 0.5% 1.5% 3.7% 3.1% 4.3% 3.3% 3.0%

Daniel Urresti por Podemos Perú 2.7% 2.3% 3.1% 3.4% 1.2% 1.5% 3.0% 2.5% 2.5% 3.4% 2.4%

Ollanta Humala por Partido Nacionalista 1.7% 2.2% 3.4% 1.2% 2.3% 1.5% 1.9% 1.5% 1.0% 1.6% 2.1%

Daniel Salaverry por Somos Perú 1.6% 2.3% 1.5% 1.4% 1.7% 1.2% 1.5% 1.6% 0.6% 1.3% 2.3%

Pedro Castillo por Perú Libre 1.1% 1.4% 1.5% 0.7% 1.7% 1.5% 1.4% 0.7% 1.0% 1.1% 1.1%

Rafael Santos por Perú Patria Segura 0.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 1.9% 0.3% 0.6%

Alberto Beingolea por Partido Popular Cristiano (PPC) 0.8% 1.0% 1.5% 0.6% 0.5% 1.5% 0.8% 0.7% 0.0% 0.6% 1.4%

Ciro Gálvez por Renacimiento Unido Nacional 0.5% 0.5% 1.5% 0.3% 0.5% 1.5% 0.7% 0.4% 0.0% 0.8% 0.6%

Andrés Alcántara por Democracia Directa 0.4% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.0% 0.8%

Marco Arana por Frente Amplio 0.3% 0.5% 1.5% 0.1% 0.6% 0.0% 0.3% 0.4% 0.0% 0.3% 0.6%

José Vega por Unión por el Perú 0.3% 0.5% 0.0% 0.1% 1.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.0% 0.2% 0.6%

No precisa 28.2% 30.2% 19.3% 24.9% 34.5% 45.0% 28.0% 28.5% 25.5% 28.8% 29.4%

Respuestas
Zona Geográfica

Total
Género del entrevistado Edad del entrevistado



1. INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL
Si mañana fuesen las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta, respuesta única) – Desagregado por niveles socioeconómicos
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A B C D E

Yonhy Lescano por Acción Popular (AP) 15.2% 19.6% 22.6% 15.4% 12.6% 13.1%

Rafael Lopez Aliaga por Renovación Popular 9.5% 21.1% 20.6% 10.5% 5.2% 4.2%

Keiko Fujimori por Fuerza Popular 8.9% 9.9% 8.8% 10.3% 7.7% 7.6%

Verónika Mendoza por Juntos por el Perú 8.6% 6.6% 3.6% 8.4% 11.8% 8.5%

George Forsyth por Victoria Nacional 5.9% 7.5% 7.1% 6.8% 6.0% 3.4%

Hernando de Soto por Avanza País 5.8% 10.6% 8.5% 8.6% 2.5% 2.0%

Julio Guzmán por Partido Morado 4.1% 4.2% 5.4% 5.0% 2.4% 3.6%

Cesar Acuña por Alianza para el Progreso (APP) 3.4% 5.5% 3.9% 2.4% 3.1% 4.8%

Daniel Urresti por Podemos Perú 2.7% 0.0% 1.5% 3.6% 3.3% 1.9%

Ollanta Humala por Partido Nacionalista 1.7% 0.0% 0.0% 1.5% 2.2% 2.6%

Daniel Salaverry por Somos Perú 1.6% 0.0% 1.5% 1.6% 2.6% 0.8%

Pedro Castillo por Perú Libre 1.1% 0.0% 0.0% 0.4% 1.4% 2.7%

Rafael Santos por Perú Patria Segura 0.8% 0.0% 1.5% 0.7% 1.2% 0.7%

Alberto Beingolea por Partido Popular Cristiano (PPC) 0.8% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0%

Ciro Gálvez por Renacimiento Unido Nacional 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0%

Andrés Alcántara por Democracia Directa 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.2%

Marco Arana por Frente Amplio 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7%

José Vega por Unión por el Perú 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.1%

No precisa 28.2% 15.1% 13.4% 23.3% 33.9% 41.1%

Respuestas Total
Nivel Socioeconómico del entrevistado
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2. INTENCIÓN DE VOTO CONGRESO
Si mañana fuesen las elecciones al Congreso, ¿por cual agrupación votaría usted? (Con tarjeta, respuesta única) 
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Nueve partidos pasarían la valla electoral del 5% de 
voto válido a nivel nacional.



2. INTENCIÓN DE VOTO CONGRESO
Si mañana fuesen las elecciones al Congreso, ¿por cual agrupación votaría usted? (Con tarjeta, respuesta única) 
– Desagregado por provincias, sexo, edades
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Norte Centro Lima Sur Oriente Hombre Mujer 18 a 24 años 25 a 39 años
40 a más 

años

Acción Popular (AP) 11.6% 8.5% 8.0% 12.4% 14.6% 8.8% 15.5% 7.8% 11.1% 11.4% 12.1%

Partido Morado 6.5% 3.1% 5.0% 7.8% 6.3% 5.0% 6.5% 6.4% 6.3% 6.0% 6.9%

Fuerza Popular 5.9% 7.4% 9.1% 5.7% 4.8% 3.9% 4.5% 7.4% 7.4% 5.5% 5.4%

Renovación Popular 5.0% 2.9% 3.4% 6.8% 2.1% 3.0% 5.5% 4.5% 7.1% 3.2% 5.0%

Frepap - Frente popular agrícula del Perú 4.4% 6.0% 7.2% 2.6% 6.8% 8.4% 4.0% 4.8% 4.8% 5.1% 3.7%

Somos Perú 3.8% 7.3% 13.3% 1.9% 3.9% 4.2% 5.0% 2.7% 2.6% 3.7% 4.7%

Juntos por el Perú 3.7% 5.4% 5.6% 3.2% 3.2% 2.3% 0.5% 6.8% 4.8% 4.0% 2.8%

Victoria Nacional 3.3% 2.0% 1.9% 4.8% 1.2% 0.0% 3.4% 3.3% 3.7% 3.8% 2.8%

Avanza País 2.8% 3.0% 1.5% 3.3% 2.6% 0.0% 2.6% 3.1% 2.6% 3.5% 2.5%

Alianza para el progreso (APP) 2.1% 4.8% 3.1% 1.5% 0.5% 3.0% 3.0% 1.3% 2.8% 2.1% 1.8%

Podemos Perú 1.4% 0.9% 1.5% 1.8% 1.2% 0.0% 2.3% 0.5% 1.8% 1.7% 1.0%

Partido Popular Cristiano (PPC) 0.6% 1.0% 1.5% 0.4% 0.5% 0.0% 0.6% 0.5% 0.3% 0.3% 1.0%

Partido Nacionalista Peruano 0.5% 0.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.9% 0.0% 0.8% 0.6%

Democracia Directa 0.4% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.0% 0.8%

Frente Amplio 0.3% 0.5% 0.0% 0.1% 0.6% 0.0% 0.2% 0.4% 0.0% 0.3% 0.4%

Unión por el Perú (UPP) 0.2% 0.5% 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.6%

Perú Patria Segura 0.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.2%

Perú Libre 0.2% 0.0% 1.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

Contigo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Renacimiento Unido Nacional 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No precisa 46.9% 44.7% 37.3% 45.6% 51.2% 61.3% 44.6% 49.1% 43.8% 48.6% 47.5%

Género del entrevistado Edad del entrevistado
Respuestas Total

Zona Geográfica



2. INTENCIÓN DE VOTO CONGRESO
Si mañana fuesen las elecciones al Congreso, ¿por cual agrupación votaría usted? (Con tarjeta, respuesta única) 
– Desagregado por niveles socioeconómicos
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A B C D E

Acción Popular (AP) 11.6% 18.0% 22.7% 12.5% 9.5% 5.5%

Partido Morado 6.5% 5.8% 11.5% 7.8% 4.9% 3.5%

Fuerza Popular 5.9% 9.9% 8.8% 6.4% 5.3% 3.5%

Renovación Popular 5.0% 15.6% 15.8% 5.8% 0.7% 0.4%

Frepap - Frente popular agrícula del Perú 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 7.3% 8.4%

Somos Perú 3.8% 0.0% 3.9% 5.0% 3.4% 3.2%

Juntos por el Perú 3.7% 6.6% 2.7% 4.3% 3.7% 2.2%

Victoria Nacional 3.3% 7.5% 5.3% 3.9% 1.8% 1.8%

Avanza País 2.8% 10.6% 3.0% 4.7% 0.0% 0.3%

Alianza para el progreso (APP) 2.1% 4.1% 3.9% 2.0% 1.1% 2.1%

Podemos Perú 1.4% 0.0% 1.5% 1.6% 2.5% 0.4%

Partido Popular Cristiano (PPC) 0.6% 0.0% 0.8% 1.3% 0.0% 0.0%

Partido Nacionalista Peruano 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.2%

Democracia Directa 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.2%

Frente Amplio 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3%

Unión por el Perú (UPP) 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.8%

Perú Patria Segura 0.2% 0.0% 1.5% 0.2% 0.0% 0.0%

Perú Libre 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 0.3%

Contigo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Renacimiento Unido Nacional 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No precisa 46.9% 22.0% 18.5% 41.7% 57.1% 64.7%

Nivel Socioeconómico del entrevistado
Respuestas Total
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Puntos de muestreo4



ANEXO 01
Puntos de muestreo:

22Intención de voto Nacional, marzo 2021

Regiones Departamento Provincia Ciudad
Norte La Libertad Trujillo Trujillo
Norte Lambayeque Chiclayo Chiclayo
Norte Piura Piura Piura
Norte Ancash Santa Chimbote
Norte Tumbes Tumbes Tumbes
Norte Cajamarca Cajamarca Cajamarca
Lima Lima Lima Lima
Lima Lima Cañete Cañete
Lima Lima Huaura Huacho
Lima Callao Callao Callao
Centro Junin Huancayo Huancayo
Centro Pasco Pasco Cerro de Pasco
Centro Huánuco Huánuco Huánuco
Sur Ica Ica Ica
Sur Arequipa Arequipa Arequipa
Sur Moquegua Mariscal Nieto Moquegua
Sur Tacna Tacna Tacna
Sur Ayacucho Huamanga Ayacucho
Sur Cusco Cusco Cusco
Sur Puno Puno Puno
Oriente Loreto Maynas Iquitos
Oriente Amazonas Bagua Bagua
Oriente Ucayali Coronel Portillo Pucallpa
Oriente San Martin San Martin Tarapoto
Oriente Madre de Dios Tambopata Puerto Maldonado
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